

	
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	Θεσσαλονίκη, 07/01/2021
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ	Αρ. Πρωτ.: 05
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	<u>Προς</u>
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	α) κ.κ Διευθύντριες/Διευθυντές
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	β) κ.κ εκπαιδευτικούς
1ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ	γ) κ.κ Προέδρους
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ	Διοικητικών Συμβουλίων Συλλόγων Γονέων
	δ) κ.κ γονείς
	(Διά των κ.κ Διευθυντριών/Διευθυντών)
	<u>Κοινοποίηση</u>
	α) Περιφερειακή Διεύθυνση
	Π.Ε & Δ.Ε Κεντρικής Μακεδονίας
Ταχ. Δ/ση: Σαπφούς 44, Τ.Κ 54627, Θεσσαλονίκη	β) 1ο Π.Ε.Κ.ΕΣ Περ/κής Δ/σης
Πληροφορίες: Δρ. Δημήτριος Σιδηρόπουλος	Π.Ε & Δ.Ε Κεντρικής Μακεδονίας
Τηλέφωνο: 2310503808-809	γ) Διεύθυνση Π.Ε Ανατολικής
Ηλ. Ταχυδρομείο: 1pekes@kmaked.pde.sch.gr	δ) Διεύθυνση Π.Ε Χαλκιδικής

Θέμα: «4^η Ομιλία e- Σχολής Γονέων “Μεγαλώνοντας, μαθαίνοντας και επικοινωνώντας με τα παιδιά μας” _“Διατροφή την περίοδο του covid”_ Τετάρτη 20 Ιανουαρίου 2021»

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στην **4η ομιλία της e-Σχολής Γονέων “Μεγαλώνοντας, μαθαίνοντας και επικοινωνώντας με τα παιδιά μας” για το σχολικό έτος 2020-2021**, η οποία γίνεται σε συν-διοργάνωση με τις/τους κ.κ Διευθύντριες/Διευθυντές και τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων Γονέων της Ενότητας των Δημοτικών Σχολείων της παιδαγωγικής μας ευθύνης.

Η e-Σχολή Γονέων διεξάγεται μέσω του διαδικτυακού μέσου τηλεδιασκέψεων WebEx του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου.

Η **4η ομιλία της e-Σχολής Γονέων** έχει ως θέμα: **«“Διατροφή την περίοδο του covid»**, και θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 20 Ιανουαρίου 2021** και ώρα **6-8 μ.μ .**

Ομιλήτρια θα είναι η κ. Βασιλική Παπαδοπούλου, Διατροφολόγος.

Για να συνδεθείτε στην 4η ομιλία της e-Σχολής Γονέων βάζετε στην μπάρα αναζήτησης του φυλλομετρητή την **ηλεκτρονική διεύθυνση:**

<https://minedu-primary.webex.com/meet/dsidiropou>

Σας επισυνάπτουμε: α) την αφίσα της e- Σχολής Γονέων, β) το εξώφυλλο και το εσώφυλλο του προγράμματος της e- Σχολής Γονέων, γ) την πρόσκληση για την 3η ομιλία της e- Σχολής Γονέων.

Παρακαλούμε τις/τους κ. Διευθύντριες/Διευθυντές, όπως εκτυπώσουν την επισυναπτόμενη αφίσα και πρόσκληση, και όπως προωθήσουν όλα τα επισυναπτόμενα αρχεία για την 4η ομιλία της e-Σχολής Γονέων προς τις/τους κ.κ εκπαιδευτικούς, τις/τους κ.κ Προέδρους των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων Γονέων και τους κ.κ γονείς των σχολικών τους μονάδων μέσω των προσωπικών τους e-mails προς εξυπηρέτησή τους.

Καλώς να βρεθούμε διαδικτυακά!

Με εκτίμηση,

Ο Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου

Δρ Σιδηρόπουλος Δημήτριος

"
"